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 Градоначелник Београда Синиша Мали следеће недеље требало би да постане нови
министар финансија, али медији спекулишу да то неће бити једине промене у Влади.
Блиц пише да би актуелна председница Скупштине Маја Гојковић могла да постане нова
министарка културе, док би на њено место магао да дође лидер Лиге социјалдемократа
Војводине Ненад Чанак.

  

   Позивајући се на своје изворе, Блиц наводи да ће осим Синише Малог ново лице у
Влади Србије бити и Маја Гојковић, која би на функцији требало да замени актуелног
министра културе Владана Вукосављевића који се, како се наводи, на тој позицији није
најбоље снашао.   

Гојковићева је одавно показала жељу да води ресор културе и за то има подршку свих у
Влади, укључујући премијерку Ану Брнабић, али и председника Србије Александра
Вучића. Он сада тражи ко би могао да замени Гојковићеву на тој функцији, јер сматра да
се она добро снашла у прилично тешким условима у парламенту, преноси Блиц речи свог
извора из врха власти.

  

А могао би да је замени, како се наводи, лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад
Чанак. На покушај Н1 да добије изјаву, Чанак је одговорио да није у земљи и само кратко
поручио да није било никаквих разговора на ту тему. Избор новог министра финансија
међутим поново је у жижу јавности вратио питање реконструкције владе, која је, како је
саопштено, одложена због преговора о Косову.

  

Спекулисало се међутим да би без места у кабинету Ане Брнабић могли да остану
министри спорта Вања Удовичић, привреде Горан Кнежевић и екологије Горан Триван.
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Министар одбране Александар Вулин понавља да реконструкција Владе није тема.

  

“Министри треба да раде, треба да се баве својим послом и да уопште не размишљају о
реконструкцији или нечему сличном. Само да ми радимо свој посао, то је оно што је
битно, а нико од нас се није родио у фотељи, па нико и не треба да заврши у тој
фотељи”, поручује Вулин.

  

Ко ће уместо Малог у Стари двор?

  

И док је познато у коју ће фотељу Синиша Мали, и даље се не зна ко ће њега заменити
на месту градоначелника Београда. Рок за избор новог првог човека престонице је 8.
јун, али се још увек не зна када ће бити одржана седница на којој ће та одлука бити
донета.

  

Заменик градоначелника Андреја Младеновић каже да ће законски рок бити поштован и
да ће за пар дана бити познато ког датума ће бити одржана седница на којој ће Београд
добити новог градоначелника. Ко ће то бити, још се не зна.

  

“Ја не знам то да вам кажем, али мислим да треба бити стрпљив. Кажем вам за 10-ак
дана, до 8. јуна, ће све бити познато”, тврди Младеновић.

  

Као најозбиљнији кандидати за новог градоначелника помињу се актуелни градски
менаџер Горан Весић и председница општине Савски Венац Ирена Вујовић.
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